

热烈庆祝“花样爷爷”首秀

花样“说坏话”大会圆满举行

明星旅游真人秀火了起来,花姐姐和美少男游欧洲刚播不久,东方卫视就拉刘烨,带着四位老爷爷,飞到法国和瑞士,畅游半月,鼓捣出国产一代的《花样爷爷》(东方卫视购买了韩国《花样爷爷》的版权),初夏俨然要被明星游刷屏了。《花样爷爷》预计于6月中旬开播,昨日刚刚旅游返程的两位爷爷:牛犇、雷恪生第一时间从机场赶到节目发布会。“挑夫”刘烨他们满意吗?不在场的秦汉和曾江,他们怎么评价?爷爷们的花样诉苦 and 说坏话大会正如火如荼地展开……

A 国产1代“挑夫”刘烨靠谱吗?——为“爷爷”轰走岳父岳母!

节目中刘烨的角色是“挑夫”。发布会现场,导演陈晔相当坦诚,他说《花样爷爷》看中的就是刘烨的高知名度和号召力。拉他陪爷爷们旅游,必能吸引火华社成千上万的粉丝来观看节目,一举多得。

刘烨俨然一个大保姆,挑着担,找着路,还要帮忙办理酒店入住,法语英语全派上用场,各种杂事一肩挑,德才兼备的火华社长深得三爷爷狂赞:“他是忍辱负重,一路辛苦。”

去异国跋涉,三爷爷雷老爷子不忘犒劳自己,自酿的药酒带了6斤,托“挑夫”刘烨和节目组同时帮带,分量足够喝半个月。他看刘烨一路辛苦,不忘拿酒犒劳挑夫,可是火华社长酒量也忒大了,喝得雷老直心疼:“我自己还不够喝!”为了爷爷们能够有个好的休息环境,刘烨还请他们到自己法国家中做客,“老丈人老丈母娘都给轰走了。”

除了“忍辱负重”的刘烨,还有谁来保护爷爷们——

爷爷们困途遇窘境,吃吃不好,住住得差,牛犇还要跟雷恪生共享一张床,背包徒步,老爷子们身体还真扛得住。节目配备了随队医生,每天给四位爷爷做常规体检,包括血压测量。曾江第一天进组血压大压(收缩压)就蹿到了180mmHg,节目组捏了把汗。雷恪生透露,曾江每天早上都灌下一大把药,来支撑一天的活动。节目负荷大,就连摄像大哥也吃不消,跟着雷恪生的拍摄更是两度累到流鼻血。

B 花样“说坏话”and“诉苦”大会会议纪要

一辈子都没那么小心说话……

“摄像机到处都是,走廊、过道哪都是”,拍一辈子戏的雷恪生哪见过这阵仗,满眼的摄像机躲都躲不过,贴身麦克风更让他提高警惕,怕说错话:“小蜜蜂(麦克风)随时录音,该说的不该说的都说了,之后还挺担心害怕的,谁说了什么话,我们就互相提醒,录着音呢!”

导演陈晔说了个实情,虽是韩国节目的中国版,但韩方团队帮了不少忙,从拍摄到后勤的吃喝保障,节目的大部分工作都仰仗着韩方鼎力相助。

韩方拍摄团队之专业,让老戏骨牛犇开了眼界,几位摄像师全程无言跟拍,只靠手势交流,机位接替专业迅速,看得牛犇连连称赞,他觉得中国的电视太需要向韩国同行学习了。

一辈子都没有换过那么多衣服……

爷爷们的花样造型也出自韩方团队之手,说到服装,三爷爷雷恪生大诉苦:“衣服一天换一套,对我来说都不是一般的花啊!鞋也是专门预备的,磨得我脚生疼。”他指着身上的灰色运动衫,说这衣服穿了

好多年,从没想节目里那样铺张。

衣服花、精神面貌花、路也花,除了内裤是自己的,鞋子、袜子、裤子、汗衫、防寒服全是节目组提供的,“这半个月穿的衣服比我一辈子的衣服还多。”牛犇光是帽子就换了六七顶,穿着花衣裳,牛犇身感不适:“衣服太时尚,我看不惯啊,我孩子们说:哎呀,太漂亮了!我说你们懂什么啊。以前都是穿宽松肥大的衣服,节目中穿得都很紧。”在登阿尔卑斯山时,雨雪风霜扑面而来,牛犇的御寒服装被汗水浸透越变越紧,让老爷子吃尽了苦头。他说观众能享受到就行了。

曾江爷爷,您有好多封未读“坏话”……

四位爷爷性格迥异,半个月磨合下来,牛犇和雷恪生五味杂陈,话里有话。80岁的曾江顺理成章当了大哥,可这个大哥……遭到了雷恪生的吐槽:“这个香港演员我从没听说过,他可是见多识广、居高临下、指手画脚。我想就半个月时间,好来好散吧!”

会讲英语和粤语的曾江能跟外国人交流,可他普通话不好,有时跟爷爷们交谈也飙英语、秀粤语,雷恪生表示“看不惯”,因

为“听不懂”啊。

对于以“大哥”自居的曾江,牛犇直言:“他不过是从娘肚子里出来早两天,就一直履行大哥的角色,老大就是老大,但我们自己也都有爹娘啊,不是你曾江喂我们长大的。”

一次,爷爷们在地中海钓了鱼,准备让牛犇烹调,但老大曾江洗手时,不管不顾愣接着鱼洗,脏水全流到鱼身上,牛犇火冒三丈,雷恪生上前教训了曾江,二老生了一肚子气,一口也没吃。这些矛盾也被摄像机记录下来,导演陈晔倒不急,他认为旅游真人秀都是一团和气,也就没什么好看的了。

饱受大哥气的牛犇和雷恪生,彼此也总爱抬杠,但看得出两人友谊深厚,多半是打情骂俏交流人生,牛犇得意:“我们随时随地在探讨人生。”而小爷爷秦汉,被赞“最有涵养”,雷恪生感觉这位小弟弟颇有点“难得糊涂”的做派:“他有点懒,不太爱说话,其实他什么都看在眼里,都明白,但他会装糊涂。”

虽然矛盾诸多,但旅行结束离别时,牛犇老泪纵横。参加节目,牛犇感触良多,他说:“在节目中有过斗争有过愉快,最重要的是节目给我们提供了展示自己的机会,激起我们久违的欲望。”

国产1代“花样爷爷”有谁?——你一定认识的“内谁”

看到名字你或许脑补不出爷爷们的长相,但见了真人,你绝对会说:嘿!这不是内个内个……谁嘛!来看看这些爷爷到底什么来路,他们在刘烨的陪伴下在5月4日从上海出发,畅游法国和瑞士16天。

大爷爷
曾江 80岁

1983版《射雕英雄传》中亦正亦邪自负孤傲的黄药师。戏如其人,曾江正是这样一个拥有嚣张傲慢、严酷霸气的人。他在圈中素以敢怒敢言见称,以演技撑底气,个性张扬,放言称“香港演员没有一个 professional”,难怪曾被封香港演艺圈一代“器”雄。

二爷爷
牛犇 79岁

从中国最早一辈的童星到现在圈里的老爷子,牛犇在荧屏上活跃了60多年,有着“影坛常青树”的美誉。他长相和蔼可亲,言谈幽默风趣,他为表演艺术奉献一生,他为当下影视的社会责任感忧心忡忡。《花样爷爷》的节目创意无疑能让这位影坛前辈畅游国外,为晚年留下一段美好的记忆,但他79岁的高龄也实在让观众为他捏一把汗。

三爷爷
雷恪生 78岁

作为中国话剧界响当当的老戏骨,78岁的雷恪生留下了许多经典的影视形象《秋菊打官司》中的老村长《日落紫禁城》中的李莲英《雷雨》中的鲁贵。他出演的小品被周总理连看3遍,他为了坚持演戏提早退休,他为了后辈甘当绿叶。雷恪生的面容憨厚,笑容淳朴,因此他塑造的荧屏人物多是生动淳朴的小人物。

四爷爷
秦汉 67岁

影帝、男神,他是《烟雨濛濛》中的何书桓,他是《庭院深深》中的柏霭文,他是《汪洋中的一条船》中的郑丰喜;他是抗日名将孙元良的儿子,他是台湾男星孙国豪的父亲,他是林青霞纠缠18年的恋人。演员后辈敬他“为人谦逊亲切,且非常有绅士风度,对待演戏认真细腻的敬业态度十分令人佩服”;观众爱他“总是用迷人的微笑让女主角爱上他,又以自己的软弱将对方伤得痛哭流涕”。综合

“他可是见多识广、居高临下、指手画脚。”——曾江爷爷受到了雷恪生的吐槽。

“他有点懒,不太爱说话,其实他什么都看在眼里,都明白,但他会装糊涂。”——在场爷爷对不在场爷爷秦汉的“操行评定”。

